

ТОП-ОКНА Теплые Окна Плюс *Мария Интерьер* магазин

ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН!

Только до 15 апреля – ТОРОПИТЕСЬ!

При заказе балкона – вертикальные жалюзи в ПОДАРОК!

СУПЕРАКЦИЯ: МОНТАЖ ЗА НАШ СЧЕТ! ВЕСНОЙ

Адрес: Восточная, 13 (маг. «МАРИЯ-ИНТЕРЬЕР») Телефоны: 5-74-00, 8-953-384-0574

- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

КВАНТ

• Торжественная церемония

Константин Ильичёв: «ОБЕЩАЮ ЧЕСТНО И ДОБРОСОВЕСТНО ИСПОЛНЯТЬ СВОИ ОБЯЗАННОСТИ»

Во вторник, 20 марта, в кинозале Дворца культуры имени Г. Д. Агаркова прошла торжественная церемония приведения к присяге Константина Ильичева, избранного главой Верхнесалдинского городского округа на первом заседании Думы городского округа.

Церемонию провела заместитель председателя Думы VI созыва Лариса Карасева.

В зале присутствовали Почетные граждане города Верхняя Салда, депутаты Думы городского округа V и VI созывов, бывшие главы Верхнесалдинского городского округа, представители Законодательного Собрания Свердловской области, глава администрации городского округа и его заместители, главы города Нижняя Салда, поселков Свободный и Басьяновский, руководители муниципальных учреждений и предприятий, руководители структур областного и федерального подчинения, руководители корпорации «ВСМПО-АВИСМА», представители средств массовой информации.

Церемония началась с исполнения государственного гимна.

Днем вступления в должность главы городского округа, как указано в статье 28 Устава округа, считается день публичного принятия присяги.

К трибуне подходит Константин Ильичев и произносит присягу:

- Я, Ильичев Константин Сергеевич, вступая в должность главы Верхнесалдинского городского округа, торжественно обещаю: справедливо и беспристрастно осуществлять предоставленные мне полномочия, честно и добросовестно исполнять свои обязанности, прилагая все свои силы и способности на благо жителей Верхнесалдинского городского округа.

Затем выступили Почетный гражданин Верхней Салды Владислав Тетюхин, депутат областного Законодательного Собрания Владимир Рошупкин и глава округа «Город Нижняя Салда» Елена Матвеева.

В завершение церемонии Константин Ильичев поблагодарил аудиторию за поддержку и пообещал, что все высказанные указы он обязательно выполнит.



САМЫЙ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПРИ САМЫХ НИЗКИХ ЦЕНАХ

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

ГРАНА

Только до 31 марта!
ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА
бытовой техники и электроники
(в связи с ликвидацией)

СКИДКИ до 80%
Дешевле уже не будет!

Спортивная, 2, корп. 5

ТК «Седьмой континент»
ул. Энгельса, 87/1
павильон 24

Займ ЭКСПРЕСС тел. 4-76-76
8(902)509-87-87

быстрые наличные

ДЕНЬГИ за 15 мин.*

* оформление договора и выдача денег * дополнительная информация по телефону

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 244 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 16 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Насосы дренажные, циркуляционные, погружные, поверхностные и т.д.
- Санфаянс, смесители и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

Верхнесалдинский многопрофильный техникум имени А.А. Евстигнеева и корпорация «ВСМПО-АВИСМА» объявляют набор студентов на 2012-2013 учебный год по следующим профессиям:

НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ:

Начальное профессиональное образование

- Станочник (металлообработка) – 25 человек.
 - Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования – 25 человек.
 - Машинист крана (крановщик) – 25 человек.
- Срок обучения – 2 года 5 месяцев.

Среднее профессиональное образование

Дневное отделение

Обработка металлов давлением (25 человек) со специализацией:

- Наладчик кузнечно-прессового оборудования (кузнец)
 - Контролер металлургического производства
 - Оператор-обработчик цветных металлов (прокатчик)
- Срок обучения – 3 года 10 месяцев.

Вечернее отделение

- Технология машиностроения (для выпускников лицей по профессии «Станочник»).

Срок обучения – 2 года 10 месяцев.

НА БАЗЕ 11 КЛАССОВ:

Начальное профессиональное образование

- Оператор станков с программным управлением
- Машинист крана (крановщик)



Более подробную информацию вы можете получить 30 марта 2012 года, в 15.00, в актовом зале ВСМТ. Мы ждем учащихся и их родителей на День открытых дверей.

Газету «Квант» вы можете приобрести

в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова)
- маг. «Триумф» • маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
 - маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1)
- маг. «Волна» (Энгельса, 83/1) • маг. «Заря» (Воронова, 10)
 - маг. «Гастроном» (Спортивная, 1)
 - маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29) • магазин № 7
- магазин № 9 (К. Маркса, 9) • маг. «Юбилейный»
- отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
- маг. «Феникс» • маг. «Комфорт» (Энгельса, 76)
 - маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
 - маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13)
- маг. «Рубин» • киоск «Продукты» (Спортивная)
- киоск «Селена» (Крупской, 29) • маг. «Степашка» (Ленина, 20)
- «Салда-хлеб» • Нижняя Салда – маг. «Монетка»

• ПРНК

Олег Сидоров: «МЫ ВСЕГДА ОТКРЫТЫ ДЛЯ ДИАЛОГА С ЖИТЕЛЯМИ ОКРУГА»

В Большом зале администрации Верхнесалдинского городского округа состоялась пресс-конференция генерального директора Управления жилищно-коммунального хозяйства Олега Сидорова, на которой присутствовали представители средств массовой информации Верхней Салды. Олег Александрович счел необходимым познакомить журналистов, а через них и все население округа, с новыми образцами бланков квитанций по оплате жилищно-коммунальных услуг в системе «Биллинг Онлайн». В диалоге активно участвовал заместитель главы администрации по управлению городским хозяйством Сергей Лобусов.



Сергей Лобусов



Олег Сидоров

Вот что сказал Олег Сидоров по теме, заявленной на пресс-конференцию:

– Прежние квитанции печатались по старой программе. Новое законодательство требует, чтобы их формат соответствовал всем федеральным стандартам, в том числе они должны доставляться квартиросъемщикам в запечатанном виде. Система «Биллинг Онлайн», работающая более чем в десяти городах Свердловской области, внедрена у нас согласно договору между администрацией округа и Региональным информационным центром.

На мой взгляд, содержание квитанций стало более прозрачным: в них отражены нормативы, штрафы и самое главное – показания счетчиков, установленных в квартирах.

В домах, где уже поставлены счетчики общедомовых расходов, учет всего, что входит в понятие жилищно-коммунальных услуг, ведется в следующем порядке: выводится разница между затратами жителей и показаниями общедомовых счетчиков. Сумма разницы распределяется между всеми квартиросъемщиками конкретного дома. Там, где еще нет подобных счетчиков, данные нам предоставляет Энергосбыт.

На сегодняшний день каждый гражданин, оплачивающий жилищно-коммунальные услуги, может получить доступ к личному кабинету и в режиме он-лайн отслеживать ход оплаты, сумму своей личной задолженности, а также проверять правильность удержания средств за услуги ЖКХ. Для получения такой возможности необходимо обратиться в ГУЖКХ (окно № 1) и написать заявление.

Кроме того, на сайте МУП ГУЖКХ РФ (набирать его следует на русском

языке), который сформирован почти на 60 %, можно узнать адреса домов, которые обслуживаются ГУЖКХ, познакомиться с действующими тарифами и нормативами... На сайте будет размещаться информация о работе с должниками по оплате услуг ЖКХ, о текущих планах нашего Управления. Считаю, на сегодняшний день прозрачность деятельности ГУЖКХ в большей степени уже обеспечена. Работа будет продолжаться. Мы всегда открыты для диалога с жителями округа.

Если в квитанциях будут появляться какие-либо недочеты, это не катастрофа. Новая программа еще только внедряется в жизнь. А потому исправления, перерасчеты будут происходить в режиме принятых телефонных разговоров или письменных заявлений. В течение 30 дней, по существующему закону, мы обязаны будем дать письменные ответы всем своим заявителям.

Далее начальник ГУЖКХ сообщил, что все сотрудники Управления, по вызовам населения выполняющие определенные работы, должны предъявлять квартиросъемщикам специальные удостоверения: будет отслеживаться, как оперативные службы выполняют свои обязанности, а жильцы будут знать, кто занимался устранением конкретных жилищно-коммунальных аварий.

Олег Александрович поделился планами деятельности ГУЖКХ на 2012 год и пообещал, что подобные встречи будут носить регулярный характер, а журналистам предоставится возможность общения с руководителями служб ГУЖКХ.

Более часа продолжался диалог О. Сидорова с представителями СМИ, которые успели за это время задать немало актуальных вопросов,

поднять животрепещущие проблемы.

В частности, разговор шел о срочной необходимости установки счетчиков потребления горячей и холодной воды в квартирах жилых домов, более активном участии квартиросъемщиков в решении проблем многоквартирных домов, в том числе на своих общих собраниях.

Журналисты заинтересовались, как теперь будет проходить вывоз мусора после ремонта квартир, а также габаритных предметов (старой мебели, бытовой техники...).

Сегодня, по словам Олега Александровича, подобный мусор выбрасывать в контейнерах уже нельзя. Работает административная комиссия, которая за подобные действия имеет право наложить штраф на жителей. Чтобы избежать этого, следует, при наличии собственного транспорта, приобрести талон в бухгалтерии и самим вывезти мусор на свалку либо прибегнуть к помощи индивидуальных предпринимателей, занимающихся грузоперевозками, либо подать заявку в ГУЖКХ.

На городской свалке установлены весы. Они находятся под видеоконтролем. Одним словом, и здесь наводится порядок.

Был поднят вопрос о том, что же все-таки входит в понятие «содержание жилищного фонда». Думается, он требует отдельного и обстоятельного разговора, а потому мы обязательно вернемся к нему на одной из следующих пресс-конференций или брифинге. Шел разговор и о создании товариществ собственников жилья (ТСЖ), советов многоквартирных жилых домов. Это важно, поскольку, повторюсь, пора квартиросъемщикам проявлять активность и интерес к делам, касающимся жилищно-коммунальной сферы (ремонт кровли, подъездов, мойке окон и лестничных маршей, уборке мусора на придомовой территории, снега, озеленению и т. д.), а также заключению договоров с управляющими компаниями, к которым у жильцов домов есть вотум доверия.

Завершим отчет с пресс-конференции информацией о важном деле, решении которого сегодня занимается ГУЖКХ. Речь идет о мусоросборниках. Вскоре в округе появятся специальные контейнеры, предназначенные для сбора от населения ртутных ламп, чего ранее никогда не было.

Лидия Капарулина

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

Развитие

сети детских садов

В 2012 году на реализацию губернаторской программы по развитию сети детских дошкольных учреждений будет направлено 4,4 миллиарда рублей. Такая информация озвучена на оперативном совещании областного правительства во время обсуждения хода реализации областной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» на 2010-2014 годы.

Решение поставленной губернатором Свердловской области Александром Мишариным задачи по увеличению числа мест в детских садах осуществляется по нескольким направлениям: за счет возврата ранее перепрофилированных зданий дошкольных образовательных учреждений, строительства и реконструкции зданий детских садов.

В прошлом году в систему дошкольного образования возвращено 44 здания в 28 муниципалитетах области, а в 20 – построено и реконструировано 22 детсада.

Кроме того, в прошлом году в программу было включено новое направление – открытие групп детей дошкольного возраста в школах Свердловской области, благодаря реализации которого еще 320 ребят из восьми муниципальных образований области смогли получить места в детских группах.

Как отметил заместитель председателя правительства Свердловской области – министр общего и профессионального образования Юрий Биктуганов, в прошлом году, по сравнению с 2010 годом, на Среднем Урале построено детских садов в пять раз больше, а количество мест в детских садах увеличено в четыре раза.

В настоящее время ведется строительство детских садов в поселке Верхнее Дуброво, городах Каменске-Уральском, Нижнем Тагиле, Екатеринбурге, Кировграде и Серове.

Всего в текущем году будет построено и реконструировано 56 зданий детских садов, начнется строительство 37 детсадов, с завершением в 2013 году.

Как отметил Сергей Фёдоров, в Министерстве строительства и архитектуры Свердловской области ведется поиск наиболее экономичных вариантов возведения детских садов, соответствующих всем современным требованиям. Для этого изучается опыт строительства в других регионах. Кроме того, завершается государственная экспертиза проектно-сметной документации по реконструкции детской образовательных учреждений с надстройкой третьего этажа. Этот проект был одобрен Агентством стратегических инициатив. Пилотный проект реализуют в Среднеуральске.

Социальное развитие села

Свердловская область признана лучшей в России по реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года». Такие данные озвучили в Министерстве сельского хозяйства РФ.

«Мы входим в пятерку лучших областей России по количеству и темпам строительства жилья и газопроводов в сельской местности. Наши программы ставят в пример другим субъектам Федерации. Минсельхоз РФ даже провел анализ нашей работы, чтобы распространить рекомендации среди других областей», – рассказал заместитель председателя правительства Свердловской области – министр сельского хозяйства и продовольствия Илья Бондарев.

В 2011 году в Свердловской области было построено 13,7 тысячи кв. м жилья для сельян. 209 семей улучшили свои жилищные условия. Газопроводов было проложено 188,4 км.

Значительные планы у региональных властей на ближайший год. В 2012 году в Свердловской области будет построено 14,5 тысячи кв. м жилья в сельской местности, в том числе 8 тысяч – для молодых специалистов. Также будет проложен 101 километр газопроводов.

На жилье для сельян из областного бюджета будет выделено 116,6 млн. руб., из федерального – 71,5 млн. руб. Это на 26 млн. руб. больше, чем в 2011 году.

На строительство газопроводов на Среднем Урале областной бюджет в 2012 году потратит 50 млн. руб., федеральный – 36,2 млн. руб.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

«Встречи»

2011 год для Верхнесалдинского многопрофильного техникума оказался богатым на важные события. Главное из них – 70-летие со дня образования учебного заведения.

Александр Шаталов: «СЕГОДНЯ НАМ ЕСТЬ ЧЕМ И КЕМ ГОРДИТЬСЯ»



Сегодня мы беседуем с директором ВСМТ А.Н. Шаталовым.

– Александр Николаевич, приведите несколько статистических данных, отражающих столь богатую биографию когда-то бывшего профессионального лица.

– За 70 лет выпущено около 22 тысяч рабочих по 34 специальностям. Особым спросом во все времена пользовались слесари, токари, кузнецы, фрезеровщики, электромонтеры.

Все эти годы главным нашим заказчиком была, есть и, надеюсь, будет корпорация «ВСМПО-АВИСМА», где каждый четвертый работающий – наш выпускник.

30 лет назад одними из первых в области мы стали готовить специалистов и одновременно давать им образование за среднюю школу.

25 лет назад переехали в новое здание, где находимся и по сей день.

Нынешний учебный год мы начали в новом статусе – в статусе многопрофильного техникума имени А.А. Евстигнеева. Это абсолютно новый тип образовательного учреждения, в котором интегрировано начальное и среднее профессиональное образование.

Сделан первый набор из 50 человек, обучающихся на дневном и очно-заочном отделениях. Сегодня нам есть кем и чем гордиться.

Ни для кого не является секретом, что историю создают люди, люди творческие, отдавшие многие годы своей жизни, а некоторые и всю свою жизнь для развития и процветания нашего образовательного учреждения. Память о них увековечена в книге «История ВСПЛ», на основе которой у нас создан музей.

– Расскажите об учебно-материальной базе многопрофильного техникума.

– Укрепление и развитие учебно-

материальной базы осуществлялось по двум направлениям: это были инвестиции социального партнера – корпорации «ВСМПО-АВИСМА» (на ремонт и модернизацию сварочной мастерской, закупку самого современного оборудования на общую сумму 5,6 млн. руб.), а также активное участие в конкурсах инновационных проектов...

Победу одержали в пяти конкурсах и освоили уже 9 млн. рублей.

Второй год развиваем еще одно направление – выполнение заказов корпорации «ВСМПО-АВИСМА», что в валовом исчислении составляет более 5 млн. рублей. Доходы идут на укрепление учебно-материальной базы и поощрение наиболее отличившихся студентов и работников техникума.

– **Очень важный вопрос о социальной поддержке студентов. Что делается в техникуме в данном направлении?**

– Главная поддержка студентов – это, конечно, стипендия. В зависимости от результатов успеваемости она колеблется от 500 до 1500 рублей. У ребят есть возможность изготавливать продукцию для корпорации «ВСМПО-АВИСМА» и получать зарплату – от 3000 до 5000 рублей.

Студенты, успешно осваивающие свою профессию, могут претендовать на именные стипендии: имени Алексея Евстигнеева; Губернатора Свердловской области; Правительства РФ; Президента РФ.

Нуждающимся учащимся оказывается материальная помощь.

В период прохождения ежедневной практики в корпорации «ВСМПО-АВИСМА» студенты принимаются на работу по срочному договору, с оформлением трудовой книжки, обеспечиваются талонами на горячее питание и получают зарплату за фактически отработанное время.

Создаются условия и для получения смежной профессии.

С 2007 года на базе ВСМТ действует пункт приема экзаменов, где обучающиеся и выпускники имеют возможность сдать единый государственный экзамен. Ежегодно до 15% выпускников, по результатам ЕГЭ, поступают в вузы и средние специальные учебные заведения, что свидетельствует о высоком уровне подготовки студентов в нашем образовательном учреждении.

– **Каких специалистов выпускает многопрофильный техникум? Имеются в виду их мастерство, квалификационный разряд...**

– Более 50% выпускников имеют повышенный разряд. Все получают смежную профессию стропальщика.

Лучшим учащимся ВСМТ, победителем различных олимпиад в 2011 году стал Александр Бедоцепов – станочник, окончивший техникум с красным дипломом. Он – лауреат стипендии Губернатора Свердловской области, победитель областного этапа олимпиады профессионального мастерства, участник заключительного этапа олимпиады, лауреат премии Президента РФ.

В числе лучших и Сергей Жеребцов – сварщик, лауреат стипендии Губернатора Свердловской области, победитель окружного и областного этапов олимпиады профессионального мастерства, а также Артем Певцов – станочник, победитель заводского, окружного конкурсов профессионального мастерства, и Анастасия Васильева – машинист крана, призер областного этапа олимпиады профессионального мастерства.

Мы гордимся такими выпускниками.

– **Что Вы порекомендуете выпускникам 9-х и 11-х классов при выборе образовательных учреждений?**

– При выборе учебного заведения важно самому абитуриенту определиться, что ему необходимо для дальнейшего профессионального роста: речь идет о знаниях и профессиональной компетенции, подтверждаемых дипломом, или о дипломе, полученном любой ценой, а знания и навыки не обязательны.

К сожалению, в нашем обществе определенная часть учащихся, при молчаливой поддержке родителей, выбирает те образовательные учреждения, где можно посещать занятия по свободному графику, где отсутствует дисциплина или имеет место сдача зачетов за денежное вознаграждение.

Поэтому обо всем, о чем мы с Вами уже говорили сегодня, надо помнить выпускникам школ, когда они выбирают себе дальнейший самостоятельный путь.

К этому добавлю, что ВСМТ и корпорация «ВСМПО-АВИСМА» уже сегодня объявляют набор студентов на 2012-2013 учебный год по профессиям, которые востребованы в промышленности.

Поэтому школьникам следует обратить внимание на перечень профессий, которым обучает своих студентов наш техникум. Этот перечень есть в специальных объявлениях об очередном наборе студентов в ВСМТ.

В завершение нашего разговора приведем интервью, которое дал для газеты «Квант» Иван Иванов – учащийся второго курса Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени

А.А. Евстигнеева по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования»

На вопрос, почему он выбрал данное образовательное учреждение, Иван ответил, что здесь сразу можно получить рабочую профессию, с гарантированным трудоустройством и дальнейшим профессиональным ростом и, что важно, дальнейшим продолжением обучения.

Данную профессию он выбрал по рекомендации родителей, работающих в корпорации «ВСМПО-АВИСМА». Она является одной из востребованных на этом предприятии.

Сейчас Иван проходит практику в цехе № 35, у энергетика Александра Климова – почетного работника цеха. Александр отмечает стремление и трудолюбие Ивана в освоении профессии. Все эти достижения помогли Ивану Иванову победить на окружном туре олимпиады профессионального мастерства по своей профессии.



По итогам обучения на первом курсе, за успехи в освоении рабочей профессии, И. Иванов стал стипендиатом Губернатора Свердловской области.

Вот что пожелал Иван выпускникам 9-х классов школ города: «Приходите учиться в многопрофильный техникум имени А.А. Евстигнеева. Вы получите хорошую профессию и возможность пойти работать или работать и учиться дальше, повышая свой профессиональный уровень».

Лидия Капарулина

Наше интервью



Анна Иванова: «ХИТЫ 90-Х НАПОМИНАЮТ МНЕ ДЕТСТВО И ЮНОСТЬ»

На днях из Москвы вернулась Анна Иванова – победительница очередного музыкального конкурса, который проводил Медиахолдинг «Квант» на волнах радио «Record». Счастливой финалистке крупно повезло, ведь в качестве приза стала поездка в столицу России на «Супердискотеку 90-х», прошедшую 9 марта в одном из крупнейших московских спортивно-концертных залов «Олимпийский». Анна просто сияла от восторга и переполнявших ее эмоций. Мы об этом еще спросим у нее, а для начала поинтересуемся, кем она работает и почему является участницей всех музыкальных проектов радиостанций Медиахолдинга «Квант».

– Я с удовольствием работаю менеджером по продажам в сотовой компании. Считаю, что выбрала профессию по душе.

Если же говорить об участии в радио-конкурсах, считаю это делом случая. Когда стала победительницей в первый раз, скажу честно, удивилась этому, так как вообще не собиралась отправлять SMS и отвечать на вопросы ведущего. Так получилось, что в тот момент была на больничном и от нечего делать слушала радио «Record». Решила попробовать свои силы. Написала стихотворение, прочитала его в эфире и... большинством голосов радиослушателей была признана победительницей.

А потом пришел азарт. И мне везло. Даже сертификаты выигрывала.

К этой победе рвалась изо всех сил. У меня никогда не было подобного рвения. И если я не в числе первых отправляла SMS с названием музыкального альбома, из которого в очередной передаче звучала конкурсная песня, очень расстраивалась. Но мой друг Александр меня всегда успокаивал, и я верила, что все будет хорошо.

– Сколько раз тебе удалось дать правильные ответы в конкурсе «Назад в 90-е»?

– Я три раза угадала названия альбомов. У меня были номерки 5, 7 и 9. Кстати, это мои самые любимые числа и, как оказалось, еще и счастливые. На 80 % верила в свою победу.

– Анна, расскажи о своих музыкальных пристрастиях. Может, это помогло стать финалисткой конкурса?

– В основном, частенько слушаю хиты 90-х. Мне они нравятся, потому что



напоминают мои детство и юность. Конечно, обожаю и танцевальные миксы, интересуюсь творчеством некоторых диджеев.

– Приблизимся к «Супердискотеке 90-х». Как ты долетела до Москвы и где устроилась? Каковы впечатления от этого музыкального супершоу?

– Перелет был непродолжительным – всего 2,5 часа. Прошел он без происшествий. Благополучно добрались до гостиницы «Космос». Встретили нас очень радушно. Как только устроились, сразу с Александром отправились на экскурсию по Москве. Кстати, Саша тоже участвовал в радиоконкурсе, но ему повезло чуть меньше, чем мне.

Добрались до Останкино. А затем, с высоты птичьего полета, на самом большом в Европе колесе обозрения посмотрели на столицу.

Первые эмоции от «Олимпийского» просто захлестывали нас: зал поражаешь своими размерами. Сначала мы даже заблудились.

Все бегали в красных пилотках и пионерских галстуках – неизменных атрибутах 90-х годов. Чувствовалось, насколько люди позитивно настроились на предстоящую супердискотеку. Для каждого присутствующего в «Олимпийском» тот день стал настоящим праздником.

Так как наши места в зале оказались вдалеке от сцены, мы спустились вниз, в переход. Шоу длилось более двух часов. Все артисты были хороши...

– Анна, назови некоторых из них.

– Шура, Татьяна Буланова, группа



«Руки вверх». Очень много было певцов. Нисколько не стареет душой Олег Газманов. Отличный ведущий – Александр Ревва – настраивал всех на жизнеутверждающую волну. Интересно, что в программе участвовал небезызвестный Ленья Голубков (он когда-то был основным рекламным лицом финансовой пирамиды «МММ»).

Звучало много шуток. Определяли победителей в различных номинациях: «Лучшая одежда 90-х» (победителями оказались варежки на резинках), «Секс-символ 90-х»...

– Были ли трогательные моменты на этой дискотеке?

– Да. Минута памяти певицы и актрисы Уитни Хьюстон заставила вздрогнуть наши сердца. Участники супердискотеки направили свет от экранов своих мобильных телефонов в центр зала, к сцене. В полной темноте звучала песня в исполнении Уитни Хьюстон из кинофильма «Телохраниитель». На огромном экране появилось ее фото. Тысячи огоньков стали одним огромным пламенем, который горел в память об этой замечательной певице.

– Анна, ты говорила о своем азарте при участии в конкурсе на радио «Record». Появилось ли у тебя такое же ощущение в «Олимпийском»?

– В огромном зале тысячи людей

подарили друг другу массу положительной энергии, позитивное настроение. Конечно, это шоу запомнится надолго. Дай Бог каждому побывать на столичной дискотеке.

Я частенько посещаю различные концерты, но на представлении такого масштаба никогда не была.

Спасибо Медиахолдингу «Квант» за эту поездку, которая принесла неизгладимые впечатления, а также спонсорам радиоконкурса «Назад в 90-е»

– Чем заполнили свободное время во второй день пребывания в Москве?

– Весь день гуляли по улицам Москвы, побывали на Красной площади, посмотрели обновленное здание Большого театра...

– Что пожелаешь участникам очередных проектов радио «Record» Медиахолдинга «Квант»?

– Пусть слушатели почаще участвуют в музыкальных конкурсах, идут только к победе. Кстати, иногда не так важно везение, как активное участие. Азарт, в хорошем понимании этого слова, стремление добиться новых вершин – все это позволяет разнообразить нашу жизнь.

Беседу вела
Лидия Капарулина



ИП Восканян
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)
2-22-28, +7-952-733-9977

**Большой выбор
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ
по низким ценам**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КРЕДИТ за 5 минут!
Оплата по банковским картам

ОКНА 7.700 руб.
для дилеров – **4.300 руб.**

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери

Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать



ФАСАДЫ
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
БАЛКОНЫ

- ремонтно-отделочные
- электромонтажные
- сантехнические работы

любой сложности, в квартире или в офисе

«Технологии комфорта»
Верхняя Салда, Воронова, 6
магазин «Мир фантазий»

2-35-55

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ ДВЕРИ
СЕЙФ-ДВЕРИ

КУХНИ
модульной системы стандартной комплектации
В наличии и под заказ!

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**
Беспроцентная рассрочка
Кредит

ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

«ОКНО СЕРВИС»

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
- САНТЕХРАБОТЫ

Быстро. Качественно. Надежно

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната (профтруба 20x20)

Пенсионерам - **СКИДКИ**
РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ
8-963-036-6931, 8-904-167-0020

Похоронный дом ПОМОЩЬ
5-00-15
Круглосуточная справочная служба

Здесь может быть ВАША реклама

Телефон рекламной службы 2-43-21

ГИБДД информирует

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

10 марта, около восьми часов вечера, на парковке возле магазина «Семерочка», расположенного по улице Энгельса, 87, неизвестный водитель совершил наезд на стоящую автомашину «Хендай-Акцент», после чего с места ДТП скрылся.

12 марта, в половине первого дня, возле дома № 27 по улице Энгельса (Верхняя Салда), неизвестный водитель причинил механические повреждения стоящему «ВАЗу-2110».

Просьба к гражданам, располагающим какой-либо информацией по данному ДТП, сообщить о ней в отделение ГИБДД или позвонить по телефонам: 2-46-61, 5-01-14.

Отделение ГИБДД межмуниципального отдела «Верхнесалдинский» разыскивает свидетелей происшествия, произошедшего в начале второго часа дня, 15 марта, по улице Карла Маркса, напротив дома № 46 (Верхняя Салда), с участием автомашины «Тойота-Витц», белого цвета.

Просьба к свидетелям данного происшествия: обратиться в отделение ГИБДД (каб. № 5) или позвонить по телефонам: 2-46-61, 5-01-14.

12 марта, ночью, на 4-м км автодороги Нижняя Салда – Верхняя Салда, 23-летний водитель, управляя автомашиной «ВАЗ-2106», не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность движения, не справился с рулевым управлением, съехал с дороги и допустил наезд на дерево.

Кроме водителя, в автомашине находилось три пассажира. Все участники ДТП получили телесные повреждения различной степени тяжести. После прохождения освидетельствования у водителя было установлено состояние алкогольного опьянения. Он лишен права управления транспортными средствами на срок 1 год 9 месяцев.

Отделение ГИБДД напоминает водителям, что садясь за руль в пьяном виде, они не только грубо нарушают Правила дорожного движения, но и подвергают смертельной опасности себя и других участников дорожного движения. Помните: алкоголь и управление автомобилем – две несовместимые вещи!

Светлана Патрушева,
старший инспектор по пропаганде ГИБДД



Служба «01»

ИДЕТ РОСТ ПОЖАРОВ

14 марта, в 14.46, поступило сообщение о пожаре в доме по улице Чкалова. Он случился в строящемся частном здании. Горение происходило на мансардном этаже. До прибытия пожарных население предприняло меры по тушению, что позволило не допустить распространения огня. В результате «красного петуха» пострадали деревянные конструкции мансардного этажа. По факту пожара проводится проверка. Предварительно причиной его явился поджог.

15 марта, в вечернее время, загорелось строение на неэксплуатируемой автостоянке по улице Карла Маркса, в районе старого кладбища. Загорание ликвидировано. Жертв и пострадавших нет. Причины и обстоятельства пожара устанавливаются.

18 марта, в 14.54, начался пожар в металлическом киоске по улице Карла Либкнехта, 114. Причиной послужило короткое замыкание электропроводки на вводе в киоск. Незначительно повреждена крыша.

Напоминаю: не размещайте включенные электроприборы близко к сгораемым предметам и деревянным конструкциям.

Следите, чтобы электрические лампы не касались бумажных и тканевых абажуров.

Не забывайте, уходя из дома, выключать электроосвещение. Все электроприборы, в том числе телевизор, музыкальный центр и др. (исключение составляет холодильник), отключайте от розетки.

Не применяйте удлинители кустарного изготовления.



Не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети.

Монтаж электропроводки и ее ремонт доверяйте только специалистам.

Нарушение норм и правил пожарной безопасности могут привести к возникновению пожара, так что задумайтесь, прежде чем сделать неосмотрительный шаг, который может повлечь за собой очень серьезные последствия.

При возникновении чрезвычайных ситуаций звоните по телефонам: 01; 112. Телефон «доверия» – 2-50-32.

Наталья Койнова,
инспектор Госпожнадзора



Общество и подросток

АЗБУКА ДОБРА И ЛЮБВИ

Нередко родители задают себе вопрос, почему их дети растут эгоистами. И не подозревают, что они сами сделали их такими, позволяя все своим дочерям и сыновьям. Если ребенок привык ничего не давать окружающим, он вырастет невнимательным не только к близким, но и ко всем остальным.

Один из путей воспитания в детях добрых чувств – это бережное отношение к природе и животным.

Мы сейчас видим, какими жестокими стали дети, даже по отношению друг к другу. Трехлетний малыш постоянно дерется в группе детского сада. Папа, не смущаясь, поощряет поведение сына, оправдывая его поступки тем, что ребенок сам должен уметь защитить себя. Растет сын. Удары становятся сильнее и чаще, и, как результат, заводится на него уголовное дело за нанесение тяжких телесных повреждений.

Проявление зла в жизни – это то, что мешает людям жить по принципам морали. Важно, чтобы дети поняли: силу человек должен направлять на защиту слабого.

Нравственное воспитание в семье во многом зависит от общения самих

родителей, от того, как они относятся к детям. Не слушают, упрямятся, а иногда и дерзят. Почему? Не потому ли, что супруги изначально взяли неправильный тон по отношению к ребенку? Бестактное слово, грубый окрик – плохие методы воспитания. Если ребенок постоянно наталкивается на равнодушие взрослых, то у него исчезает потребность поделиться с ними своими проблемами и переживаниями.

«Пока существует в мире зло, наша мерка добра, с которой мы подходим к любому явлению в нашей повседневной жизни, должна быть особенной». Это высказывание педагога В.А. Сухомлинского в полной мере претворяют в жизнь учителя Духовно-просветительского центра «Сретенье». В своей повседневной работе с детьми и молодежью, на праздничных встречах с родителями и гостями они показывают образцы взаимоотношений взрослых и детей. Дети видят, как внимательны к ним взрослые, как они искренни, заботливы, как разговаривают с ними и между собой. От того, какие уроки добра получают взрослые и дети, во многом зависит их отношение к окружающим. Ребяточки, посещающие Центр, имеют очень

непростую судьбу. Но именно здесь они получают необходимые им уроки добра. Уважение и справедливая требовательность – вот что помогает им отличать зло от добра.

Воспитывая ребенка, педагоги Центра берут на себя ответственность за него.

Улица, двор, люди, с разными воззрениями, были и будут в жизни наших детей. Но и перед малышом, и перед взрослым человеком стоит выбор: на чью сторону встать. Как он подготовлен к этому выбору? Кто порождает в них дурные наклонности? Над этими вопросами должны задумываться родители.

Социально неблагополучные семьи, с которыми работают все субъекты системы профилактики, являются «образцом» воспитания детей: отец пьет, мать ведет «легкую жизнь», а брошенный ребенок сталкивается с плохой компанией... И нам все чаще встречаются семьи, в которых родители, занятые собой, напрочь забывают о своем родительском долге.

Встречаются семьи более или менее благополучные. Вот только виновник пришедшей к ним беды им непонятен.



Они не могут разобраться, что случилось, ведь учили-то детей они только хорошему, а виноватого почему-то ищут на стороне и не додумываются найти его в своей семье.

Немало причин, по которым дети и их родители тянутся к педагогам Духовно-просветительского центра «Сретенье», своим примером доказавшим окружающим, как нужно относиться к воспитанию подрастающего поколения.

Лариса Пискунова,
председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Важно

НЕ ЗАБУДЬ СДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ О ДОХОДАХ!

Межрайонная инспекция № 3 по Свердловской области напоминает гражданам об обязанности представить налоговые декларации о доходах, полученных в 2011 году.

Срок представления декларации – не позднее 2 мая 2012 года.

Налоговые декларации должны представить граждане:

- получившие вознаграждение от других физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, по заключенным с ними гражданско-правовым договорам (например, за услуги по ремонту квартиры, автомобиля, пошиву одежды);
- получившие доходы, с которых не был удержан налог налоговыми агентами (например, в виде бесплатного лечения от предприятия);
- получившие в дар недвижимость, транспортные средства, ценные бумаги;
- получившие доходы от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее 3 лет (квартир, жилых домов, автомобилей, ценных бумаг и другого имущества);
- получившие доходы от сдачи имущества в аренду;
- получившие доходы за пределами Российской Федерации;
- получившие выигрыши от игры в лотерею, в игре на тотализаторе и в других основанных на риске играх.

Налоговые декларации о доходах за 2011 год принимают:

Межрайонная ИФНС № 3 по Свердловской области: Верхняя Салда, Парковая, 14А (понедельник – с 8.30 до 17.30; вторник, четверг – с 8.30 до 20.00; пятница – с 8.30 до 17.30; суббота – вторая, четвертая каждого месяца, без перерыва).

Телефон «горячей» линии – (34345) 2-34-71.

Нижняя Салда, Ломоносова, 40: среда – с 8.30 до 17.30; перерыв – с 12.00 до 13.00; суббота, 28 апреля, – с 9.00 до 14.00.

Телефон – (34345) 3-11-80.

Администрация ЗАТО поселка Свободного: 20, 27 апреля – с 8.00 до 17.00; перерыв – с 12.00 до 13.00.

Человек и закон

НЕУПЛАТА АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Верхнесалдинский», совместно со службой судебных приставов, с 19 по 23 марта 2012 года проводит очередной этап оперативно-профилактического мероприятия «Должник». Целью операции является обеспечение общеобязательного исполнения постановления о наложении административных штрафов, а также ликвидация задолженности по наложенным административным штрафам.

За два месяца 2012 года руководителями органов внутренних дел, за совершение различных административных правонарушений, наложены на граждан штрафы на общую сумму 100200 рублей. Жителями оплачено лишь 77900 рублей, или 71%.

В ММО МВД России «Верхнесалдинский» создана группа, в состав которой входят: участковый уполномоченный полиции, полицейский патрульно-постовой службы полиции, полицейский вневедомственной охраны, инспектор группы по исполнению административного законодательства и судебный пристав.

Областные новости

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕДЕНА ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ ВСЕЙ СЕТИ АВТОДОРОГ

Реализация основных принципов строительства и реконструкции автомобильных дорог в Свердловской области, которые определены губернатором Александром Мишариным, стала одной из тем оперативного совещания областного правительства.

Как рассказал заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Александр Сидоренко, в рамках этой работы уже проведена инвентаризация всей сети автомобильных дорог регионального значения общей протяженностью 11023 км.

Как отметил А. Сидоренко, в рамках реализации областной государственной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог на территории

Группа осуществляет рейды по местам жительства граждан, имеющих задолженность и не уплативших штрафы в установленные законом сроки.

Не секрет, что многие весьма легкомысленно относятся к оплате штрафов. Зачастую о квитанциях попросту забывают или даже теряют их.

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

Сумма административного штрафа вносится или переводится лицом, привлеченным к административной ответственности, в кредитную организацию, в том числе с привлечением банковского платежного агента или банковского платежного субагента, осуществляющего деятельность в соответствии с Федеральным законом "О национальной

платежной системе".

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение трех суток постановление о наложении административного штрафа, с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Нарушителю грозит наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Верхнесалдинский» обращается к жителям городских округов с просьбой об уплате административных штрафов по линии полиции. Информацию об имеющейся задолженности по административным штрафам можно узнать в здании ММО по адресу: Верхняя Салда, Спортивная, 2-2, каб. № 217.

Свердловской области на 2009-2015 гг.» и областной целевой программы «Развитие транспортного комплекса Свердловской области на 2011-2016 гг.», в 2011 году построено и реконструировано более 27 км автомобильных дорог регионального значения, выполнен ремонт более 186 км автотрасс. В рамках программы «Уральская деревня» было капитально отремонтировано более 75,5 км сельских дорог, что положительно сказалось на повышении качества жизни сельского населения.

По словам А. Сидоренко, при проведении работ применялись новые материалы и технологии, способствующие удешевлению и повышению качества дорожного строительства.

ИА REGNUM



**14, 21, 28 марта,
с 10 до 12 час.,**
на площади
у Авиаметаллургического
техникума (Энгельса, 79)
**состоится продажа
КУР-НЕСУШЕК,
КУР-МОЛОДОК
(белых, рыжих)**
При покупке 9 кур 10-я – в подарок!

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗЕЛЬ», «КАМАЗ»
Песок, щебень, отсев, дрова
Тел. 8-908-637-1539

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно
«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т
.ДРОВА

- **ЩЕБЕНЬ** горный, шлаковый
- **ОТСЕВЫ** горные, шлаковые
- **ПЕСОК** серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
- **ТОРФ** ● **НАВОЗ** ● **ГРАНШЛАК**

8-922-1232-064

Распиловка древесины
по вашему заказу
**Обрезной
ПИЛОМАТЕРИАЛ**
• доска
• брус
• заборная доска
• дрова
Тел. 8-965-509-1301



16 лет на рынке недвижимости!
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи долго и
счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

Верхнесалдинское отделение № 7169 Сбербанка России
объявляет конкурс на должность
СПЕЦИАЛИСТА ПО ПРЯМЫМ ПРОДАЖАМ
Требования:
• среднее профессиональное образование;
• грамотная речь, хорошая дикция;
• активная жизненная позиция, креативность;
• отличные коммуникативные навыки, презентабельная внешность;
• нацеленность на результат и клиентоориентированность обязательны;
• уверенный пользователь ПК;
• опыт активных продаж желателен.
Оказываемые услуги:
• выполнение задания Заказчика (услуги по приему заявлений от клиентов на кредитные карты, потребительское кредитование и т.д.);
• проведение презентаций на территории клиентов Банка;
• прием пакета документов потенциальных заемщиков;
• проведение телефонных переговоров с клиентами, с целью продажи банковских продуктов;
• предоставление еженедельного отчета о результатах оказанных услуг.
Образование: высшее экономическое, неоконченное высшее, рассмотрим кандидатов со средним образованием.
Персональные качества: лидерские и организационные способности, коммуникабельность, гибкость мышления, способность к адаптации, ориентация на результат, способность работать в условиях большого потока информации, активная жизненная позиция, самоорганизация, стрессоустойчивость, презентабельная внешность.
Нам необходимы те, кто готов оценить серьезные перспективы роста!

С ГАРАНТИЕЙ
РЕМОНТ
**ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
и другой
бытовой техники**
Возможен ремонт на дому заказчика
8-912-6829-106

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
**ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО**
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет – в день обращения
Без выходных
8-912-630-0534
8-912-052-27-00

г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР WWW.RUSALYANS-NT.RU
ЛIFAN
Smily
от 279 900р.
Solano
от 394 900р.
**МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

ВНИМАНИЕ!
По территории Н-Салдинского района проходят магистральные газопроводы, отмеченные знаками «**ГАЗОПРОВОД ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ**»
Любые работы и действия в охранных зонах (25 метров от оси) трубопроводов, могут выполняться только после получения «Разрешения на производство работ в охранный зоне магистрального трубопровода» в эксплуатирующей организации ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» Невьянское ЛПУ МГ, согласно Правил охраны магистральных трубопроводов от 28.04.1992г.
В ОХРАННОЙ ЗОНЕ ЗАПРЕЩЕНО:
• Перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты оборудованные переездами.
• Устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей.
• Разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.
• Возводить любые постройки и сооружения.
• Сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды.
т.: 8 (34356) 2-13-46

Телефон
рекламной
службы 2-43-21

ОВД предупреждает
**СОВЕТЫ ВЛАДЕЛЬЦАМ
ПЛАСТИКОВЫХ КАРТ**
В последнее время наблюдается рост числа случаев мошенничества с пластиковыми картами. МВД РФ рекомендует всем владельцам пластиковых карт следовать следующим правилам безопасности:
• Никому и никогда не сообщать ПИН-код карт.
• Выучить ПИН-код либо хранить его отдельно от карты и не в бумажнике.
• Не передавать карты другим лицам. Все операции с картами должны проводиться на ваших глазах.
• Пользоваться только банкоматами, не оборудованными дополнительными устройствами.
• По всем вопросам советоваться с банком, выдавшим карту.
Сегодня банковские пластиковые карты постоянно используются в повседневной жизни. Они упрощают процесс оплаты, а главное – являются дополнительной защитой для денежных средств, ведь украденная карта бесполезна, если не знать ее ПИН-кода.
Но безопасность средств, хранимых на банковском счете, зависит в первую очередь от того, соблюдает ли владелец правила пользования картой или нет. Небрежное обращение с картой работает на руку мошенникам, которые постоянно изыскивают новые способы обмана владельцев карт.
Проанализировав все случаи мошенничества такого рода, специалисты МВД России подготовили для вас понятную и полезную памятку. Предлагаем внимательно ознакомиться с нашими рекомендациями. Они защитят вас от действий мошенников и сэкономят ваши средства.

г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР WWW.RUSALYANS-NT.RU
Hover H5
от 730 900 р.
Hover H3
от 699 900 р.
Great Wall
**МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

Межмуниципальный отдел МВД России «Верхнесалдинский» проводит отбор кандидатов для поступления на службу в МВД на следующие должности:
• оперуполномоченный уголовного розыска;
• участковый уполномоченный полиции и по делам несовершеннолетних;
• инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД;
• следователь следственного отдела.
Требования к кандидатам: возраст – до 35 лет, высшее юридическое образование, физическая пригодность.
• патрульно-постовой сотрудник полиции
Требования к кандидатам: возраст – до 35 лет, средне-техническое образование, физическая пригодность.
Сотрудникам своевременно и в полном объеме выплачивается денежное довольствие, предоставляются социальные гарантии, в соответствии с законодательством о службе в ОВД, и ежегодный основной оплачиваемый отпуск.
Подробную информацию можно получить в отделении по работе с личным составом: Верхняя Салда, Спортивная, 2/2, каб. № 321. Телефон – 2-46-64.

г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР WWW.RUSALYANS-NT.RU
15 000р.
CHERY
**НОВОГОДНИЕ
СКИДКИ**
15 000р.
15 000р.
До 29 февраля 2012 г. на модель А 13

ГОРОСКОП (с 26 марта по 1 апреля)

Овен (21.03 - 20.04). Овны могут быть настроены на революционные перемены в своей жизни. Основным движущим мотивом станет стремление к личной свободе и независимости. Вы будете крайне нетерпимы к попыткам навязать вам те или иные мнения, поступки. В эти дни у вас хватит решимости для того, чтобы освободить себя от внешней опеки и выйти в свободное плавание.

Телец (21.04 - 21.05). Для Тельцов эта неделя может быть связана с какими-либо ограничивающими влияниями. Возможно, вы окажетесь перед сложным выбором и будете испытывать неуверенность в целесообразности тех или иных своих поступков. Кроме того, звезды советуют сейчас чаще оставаться наедине с собой. Это поможет вам лучше осмыслить события последнего времени и обрести душевную гармонию. Не исключено, что вам откроется информация, которая ранее была недоступна вашему пониманию.

Близнецы (22.05 - 21.06). Эта неделя пройдет для Близнецов весьма бурно. Основные события, скорее всего, будут вращаться вокруг дружеских связей. Потребность в общении будет сильна как никогда. Тем, у кого мало друзей, сейчас удастся обзавестись новыми интересными знакомствами. Причем люди, с которыми вы начнете общаться, скорее всего, будут весьма оригинальными и творческими личностями.

Рак (22.06 - 23.07). У Раков могут произойти события, в результате которых вам придется заново переосмыслить некоторые свои стратегические цели и задачи. Прежде всего они затронут вопросы вашей карьеры, но не только. Изменениям могут подвергнуться любые жизненные цели. Не стоит сейчас торопиться совершать резкие повороты и принимать радикальные решения. Также могут измениться отношения с родителями.

Лев (24.07 - 23.08). Львам придется многому учиться. Хорошо, если у вас есть человек, которого вы могли бы назвать своим духовным наставником. Если такого человека нет, то не исключено, что именно в этот период состоится знакомство с ним. Это очень важный период поиска авторитетов, кумиров, на которых хотелось бы равняться. Возможно, усилится интерес к вопросам религии, философии, нравственности.

Дева (24.08 - 23.09). Девы могут часто попадать в экстремальные ситуации. Скорее всего, ваше внимание сейчас будет привлекать информация, связанная с криминальной хроникой, происшествиями. Если вы занимаетесь спортом, то участие в соревнованиях позволит вам получить желанную порцию адреналина. Между тем старайтесь осторожнее обращаться с бытовой техникой: возрастает вероятность мелких травм. Усиливаются в этот период и сексуальные потребности.

Весы (24.09 - 23.10). У Весов могут произойти изменения в деловом партнерстве и в супружеских отношениях. Возможно, партнер станет вести себя излишне независимо. Вас такое поведение может задеть, особенно если вы настроены на конструктивный диалог и совместное обсуждение стратегий действий. Если вы очень заинтересованы в сохранении партнерских отношений, постарайтесь не высказывать претензий. Это будет самым верным решением.

Скорпион (24.10 - 22.11). Скорпионам звезды советуют обратить особое внимание на свое здоровье. Проблемы этих дней могут касаться двух тем: повседневной работы и состояния здоровья. Если в делах у вас будет царить полный хаос, то и самочувствие может ухудшиться. И наоборот, если вы будете следить за своим здоровьем, то это положительно отразится и на ваших успехах на работе, в любых иных текущих делах.

Стрелец (23.11 - 21.12). У Стрельцов, переживающих период влюбленности, возможно испытание чувств на прочность. Скорее всего, сейчас вы будете очень сильно ценить личную свободу, в отношениях же с любимым человеком придется считаться не только со своим мнением, но и учитывать его желания. Постарайтесь поставить объект своей симпатии в центр собственных интересов. В этом случае ваши отношения не только уцелеют, но и обретут чувство новизны и яркости.

Козерог (22.12 - 20.01). У Козерогов эта неделя, скорее всего, пройдет в суете и заботах. Основное ваше внимание будет приковано к семейным делам. Не исключено, что неожиданно для себя даже начнете делать ремонт в квартире или передвигать мебель. Если вы живете с семьей или в родительском доме, то желание все изменить может натолкнуться на сопротивление других членов семьи.

Водолей (21.01 - 19.02). У Водолеев эта неделя пройдет весьма динамично и увлекательно. Скорее всего, вас будет окружать множество контактов и самой разной информации. Потребность быть в курсе текущих событий, происходящих с друзьями, знакомыми или родственниками, можно будет удовлетворить как при личной встрече, так и по телефону. Также на этой неделе ваше внимание может особенно привлекать учеба.

Рыбы (20.02 - 20.03). У Рыб многие актуальные вопросы будут вращаться вокруг темы финансов и материальных ценностей. Звезды советуют выполнять простое правило: тратить ровно столько денег, сколько вы зарабатываете. Для кредита или долга сейчас не самое благоприятное время. Другая проблемная тема недели может касаться взаимоотношений с любимым человеком: не исключены разногласия с ним по ряду принципиальных вопросов.

www.chita.ru

СКАНВОРД

ответы на стр. 19

	Наплыв товара из-за бугра	Бритни	Галерея в Милане	
	Главный персонаж корриды	Теплая женская накидка	Восток устами моряка	
Фильм «... у Тиффани»	Любимый лес Бабы-Яги	Соединение самолетов		
	Часть рангоута	Башня Кремля с курантами	«Двойной» электрод	Беловой вариант текста
Хачапури	«Титул» больших отелей		Родной ребенок	
		Птица «ку дороги»		«Нефтяная» певичка
«Вскормленный» (имя)	Статья экспорта Ганы		Рыба-«аккумулятор»	
		«Бегинок» пищевой машинки	Русский ювелир с яйцами	Охотник-профи
Сотворенный в шестой день	Гамзатов	Пельменная		То, что остается после починки
			Понимание изящного	Испанский метис
Родной очаг			Классическое слово малыша	«Не в коня...» (посл.)
Политический ящик	Еврейский мудрец-философ			Первый царь Ахеменидов
		Твердый знак (устар.)		Место работы Кусто
Автор «Барона Мюнхгаузена»	Йоркширская собака			Недалекая родня пчелы
		Микки из фильма «Год дракона»	Жена ирокеза	Анданте
			Имя сыщика Пинкертона	
	Миллицейское взятие	Парень для куклы Барби		
	Ранение, полученное в быту	Больше, но дешевле		

• Праздники марта

- 22 марта - Всемирный день водных ресурсов
- 23 марта - Всемирный день метеорологии
- 23 марта - День работников гидрометеорологической службы России
- 25 марта - День работника культуры России
- 27 марта - День внутренних войск МВД России
- 27 марта - Международный день театра
- 29 марта - День специалиста юридической службы в Вооруженных Силах

ПАМЯТНИКИ

ТОЛЬКО В МАРТЕ скидка до **40%**

- в рассрочку
- без первого взноса

ограды столы лавочки
собственное производство

ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02
8 (950) 630-49-53

КВАНТ
Еженедельная независимая газета "Квант"
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта: kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 2050 Заказ 1100